
Referat fra møde i Borger og Pårørenderåd d. 6. juni 2024 

 

Til stede: Anne, Villy, Solveig, Tina, Katja (studerende) og Mads  

Afbud: Heidi, Tove, Lise   

Referent: Mads 

 

Mødetid: onsdag d. 6. juni kl. 16.00 - 17.00   

Mødested: Bofællesskabet Vesterbrogade, Vesterbrogade 23.  

 

Punkter til dagsorden:  

1. Velkomst og præsentation  

Vi byder velkommen til Katja, der er med som gæst i dag.  

 

2. Punkter til dagsorden for rådets medlemmer/andre borgere/andre pårørende  

Der er ikke øvrige punkter til dagsorden.  

 

3. Nyt fra Vesterbrogade, Kærsangervej 68 og ledelsen   

Vesterbrogade:  

Anne fortæller om hvad der er sket på Vesterbrogade siden sidste møde og hvad der skal ske 

i sommerferien:  

• En del af borgerne har været i cirkus.  

• En del af borgerne har været til Kandis-koncert arrangereret af LEV.  

• Der er planlagt udflugt til Lilian.  

• Sommerferie til Lalandia Søndervig. 

 

Villy og Tina fortæller om hvad der er sket på Kærsangervej 68 siden sidste møde og hvad 

der skal ske i sommerferien:  

• Der er flyttet to nye borgere ind på Kærsangervej 68.  

• En del af borgerne har været til Lykke-Festival i Skivel.  

• En del af borgerne har været til Kandis-koncert arrangereret af LEV. 

• Sommerferieturen går igen i år til Slettestrand.  

 

Fælles arrangementer hen over sommeren:  

Udflugt til Randers Regnskov 

Udflugt til Djurs Sommerland 

Snapsting d. 26. Juni: “All Together Festivalen”: Program - Snapsting 
 

https://snapsting.dk/program/?tmplid=arrmore&ArrNr=17663260


 

 

Mads orienterer om nyt fra ledelsen:  

I forhold til det lokalpolitiske: Gimle og placering af nyt botilbud er på den politiske 

dagsorden.   

Medarbejderne i Handicap Midt er i gang med et kursus i LA2U: det har til formål at fremme 

borgernes trivsel.  

Der har været en trivselsundersøgelse blandt medarbejdere i Viborg Kommune: Handicap 

Midt har fået et meget fint resultat.  

Mads gør reklame for Fællesskabet GLAD, der er ved at starte op i Viborg: 

https://youtu.be/EWRjqL_4SYg?si=kIrE1glRpJ6Uh6Bf 

 

 

4. Årets tema: etablering af bus-forening  

Heidi har takket nej til at deltage i projektet for nuværende.  

Mads er ikke kommet videre med projektet.  

Vi aftaler at Mads får afklaret punkter vedr. Drift og forsikring.  

Vi aftaler at Mads skriver ud til de pårørende for at høre om der er nogen der ønsker at stå i 

spidsen for en støtteforening omkring drift af bus.  

 

 

 

 

https://youtu.be/EWRjqL_4SYg?si=kIrE1glRpJ6Uh6Bf
https://youtu.be/EWRjqL_4SYg?si=kIrE1glRpJ6Uh6Bf


 

5. Resultat af burgertilfredshedsundersøgelsen  

Undersøgelsen er gennemført i perioden 19. februar 2024 til og med den 25. marts 2024. 

Spørgeskemaundersøgelsen blev sendt ud til 1.363 borgere, heraf har 385 borgere besvaret 

undersøgelsen. Det svarer til en svarprocent på 28 %.  Der er sendt orientering om 

undersøgelsen til alle borgere, der har modtaget spørgeskemaet. Orienteringen sendes til 

borgerne, efter Social- og Sundhedsudvalget er orienteret om resultaterne på udvalgsmødet 

den 2. maj 2024. 

Vi gennemgår undersøgelsens resultater, der er indsat som bilag nederst i referatet.   

Mads udtrykker sit ønske om at Fællesskabet GLAD kan være med til at bidrage til flere 

sociale aktiviteter og fællesskab for borgerne.  

 

6. Punkter til næste møde 

Der er ingen punkter til næste møde.  

 

7. Tidspunkt for næste møde 

Torsdag d. 19. September kl. 16.00 - 17.00  

 

8. Eventuelt 

Der er ingen punkter til eventuelt.  

 

Bilag: Resultatet af brugertilfredshedsundersøgelsen 2024 

 



 

 


